11Iro

HAmsn: Tumyp
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.04.2014 15:10:15

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 02.04.2014 20:54:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287344/answer/287390




HpI/IT-II/IHOI;I MOKEeT OBITh MOBHIIIIEHHAS YYBCTBUTEJIBHOCTD I'OJIOBKH II0JIOBOT'O YJI€HA. HCHOHb3yﬁTe
aHeCTGSI/Ip}II-OH.II/Iﬁ reJlb MECTHO Ha T'OJIOBKY II€pPe IMOJIOBEIM dKTOM IIOA IIPE3E€PBATHUB.



